

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів з питань удосконалення державного регулювання у галузі державної авіації України» (реєстраційний № 3412 (доопрац.) від 29.04.2020), внесений народними депутатами України Копитіним І. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проект закону розроблено з метою вдосконалення системи регулювання діяльності державної авіації України та приведення її до стандартів ЄС і НАТО (військові стандарти).

Законопроектом передбачено внесення змін до Повітряного кодексу України та Закону України «Про оборону України» з метою врегулювання окремих питань діяльності державної авіації, а саме:

розроблення, прийняття та впровадження нормативно-правових актів та нормативних документів з питань державної авіації України з урахуванням специфіки авіаційної діяльності усіх центральних органів виконавчої влади, що експлуатують державні повітряні судна;

впровадження в Україні системи забезпечення безпеки польотів та технічних розслідувань авіаційних подій і серйозних інцидентів у державній авіації;

координації суб'єктів авіаційної діяльності державної авіації з питань організації, виконання та забезпечення польотів, підтримання льотної придатності повітряних суден, сертифікації авіаційного персоналу та допуску до виконання та забезпечення польотів, випробування, прийняття на озброєння або в експлуатацію нових типів повітряних суден, призначених для використання у державній авіації України;

здійснення постійного нагляду за виконанням суб'єктами авіаційної діяльності вимог нормативно-правових актів з питань державної авіації України;

сертифікації та допуску до експлуатації аеродромів і злітно-посадкових майданчиків державної авіації з виданням відповідних сертифікатів;

сертифікації авіаційного персоналу державної авіації та схвалення організацій з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації авіаційного персоналу державної авіації з виданням відповідних свідоцтв та сертифікатів;

схвалення суб'єктів та об'єктів авіаційної діяльності цивільної авіації та інших юридичних осіб щодо здійснення діяльності в інтересах державної авіації з виданням відповідних сертифікатів;

розвитку міжнародних зв'язків у сфері авіаційної діяльності (Європейське оборонне агентство), участі в міжнародних конференціях і заходах з питань діяльності державної авіації.

При цьому законопроектом передбачено, що Міністерство оборони України здійснює державне регулювання у галузі державної авіації України через уповноважений орган державної авіації України, який формується на базі



Управління регулювання діяльності державної авіації України, яке на сьогодні діє
ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД
Міністерства оборони України
Сертифікат 38E2D9E1F900307B04000000A2FE2E00D1248B00
Підписувач Улюгін Денис Валерійович
Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів України



10010-19-3/30330 від 04.10.2021

Згідно з пунктом 1 Прикінцевих і перехідних положень законопроекту цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону України може вплинути на показники державного бюджету, зокрема у зв'язку з формуванням та забезпеченням діяльності уповноваженого органу державної авіації України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону України може потребувати додаткових витрат із державного бюджету на утворення та забезпечення діяльності уповноваженого органу з державної авіації України.

Проте до законопроекту не надано відповідних фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань, а також пропозицій щодо джерел покриття додаткових витрат бюджету.

Визначити вартісну величину впливу законопроекту на показники державного бюджету немає можливості, оскільки відсутня інформація щодо правового статусу, організаційної структури та штатної чисельності уповноваженого органу державної авіації України.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень Закону України може вплинути на показники державного бюджету у поточному році. Водночас джерел покриття видатків на його реалізацію не визначено.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не відповідає нормам статті 27 Бюджетного кодексу України щодо необхідності подання фінансово-економічного обґрунтування, включаючи відповідні розрахунки, якщо прийняття законопроекту призведе до зміни показників бюджету, та пропозицій про зміни до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення його збалансованості, а також у частині набрання чинності законопроектом не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Проектом Закону України передбачено, що Міністерство оборони України здійснює державне регулювання у галузі державної авіації України через уповноважений орган державної авіації України, який формується на базі Управління регулювання діяльності державної авіації України, яке на сьогодні діє у складі Міністерства оборони України.

Разом з тим правовий статус уповноваженого органу державної авіації України, його організаційну структуру та чисельність у законопроекті не визначено, фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань щодо необхідності утворення нового державного органу (уповноваженого органу

державної авіації України) замість Управління регулювання діяльності державної авіації України до законопроекту не додано.

При цьому у Державному бюджеті України на 2021 рік та у проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (реєстр. № 6000 від 15.09.2021) видатки на створення та забезпечення діяльності уповноваженого органу державної авіації України не передбачені.

Враховуючи зазначене, Міністерство фінансів вважає можливим подальший розгляд законопроекту після складення необхідних фінансово-економічних розрахунків та підтвердження можливості його реалізації у межах та за рахунок бюджетних призначень, а також чисельності Міністерства оборони України.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН